

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Сабина Гилязова, воспитанница нашей школы, 28 марта выиграла золотую медаль Молодежного Первенства России в г. Нальчике.

Из пяти встреч, Сабина три выиграла чисто, а две – по замечаниям. Сабина превзошла в тактике первую соперницу – Аиду Бикбову из Татарстана, и пермячку Евгению Деминцеву – в полуфинале. В трех других схватках Гилязова была быстрее и техничнее, и красиво завершала поединки, оставляя поверженными соперниц из Мособласти: Лебедеву и Корчак - в предварительном турнире, и вице-чемпионку юниорской России-2016 Татьяну Аякину – в финале. Победу уралочке принес амплитудный подхват.

«Устала, но очень довольна! – призналась Сабина. - Дзюдо занимаюсь давно, но это первый такой высокий результат на уровне страны. Мне кажется, что я позже до конца осознаю свою победу!»

Сейчас Сабина тренируется в Челябинске в учебном Центре олимпийской подготовки по дзюдо у старшего тренера УЦОП Андрея Цивилёва. Более года со спортсменкой также трудится чемпион Европы, бронзовый призер чемпионата мира Иван Першин. Это уже пятая медаль Сабины на первенствах России. В 2009 году она была третьей на первенстве страны среди девушек, в 2013 и 2014 - второй среди юниорок до 21 года, в 2015 получила "бронзу" среди спортсменок до 23 лет.

По материалам: Мариной Майоровой, ФДР, www.judo.ru

**ПОЗДРАВЛЯЕМ САБИНУ
И ЕЁ ПЕРВОГО ТРЕНЕРА
ЩЕНОВА А.В.!!!**

Администрация ДЮСШ